



速度为领跑亚洲而战 力量女队优势明显 中国田径 令人期待

2018年雅加达亚运会将于8月18日拉开大幕,亚洲将迎来四年一度的体育盛事。作为综合性运动会中的大项之一,将产生48块金牌的田径项目非常受人关注。中国田径队可谓星光熠熠,苏炳添和谢震业、巩立姣和吕会会分别领衔男、女队出征亚运会。中国代表团在田径大项上拔得头筹问题不大,更让人关注的是他们能否在男女100米、4×100米接力等焦点项目上称雄,以及小将们能否有出彩表现。

中国速度为领跑亚洲而战

本届雅加达亚运会,中国田径队在百米飞人大战上的争夺或将成为最大看点。上届仁川亚运会,卡塔尔选手费米·奥古诺德以9秒93打破亚洲纪录的成绩夺得男子100米冠军;但如今,中国队的苏炳添和谢震业都具备了争金实力。苏炳添近期已两度跑出平男子100米亚洲纪录(这一纪录同样由奥古诺德创造)的9秒91;谢震业也有能力跑进10秒大关,值得一提的是,兼项200米的他还在今年5月创造了男子200米20秒16的新全国纪录,世界杯团体赛上又在200米夺冠,状态上佳。

在女子100米和200米项目上,韦永丽均具备争金实力,小将梁小静也值得期待。作为仁川亚运会女子100米冠军,韦永丽在雅加达亚运会该项目上志在卫冕,她目前的个人最好成绩是10秒99;而在200米项目上,韦永丽将接受哈萨克斯坦选手的挑战。

在男女4×100米项目上,中国队作为上届亚运会的冠军,本届将力争卫冕。女子接力优势较为明显,男子接力则将面临日本队的强力挑战。

中国力量女队优势明显

在以投掷为代表的力量项目方面,中国队的优势可谓一骑绝尘。上届亚运会,中国队在女子铅球、女子链球、女子标枪和男子标枪四个项目上均有金牌入账。本届雅加达亚运会,中国女将们依然有着力拔山兮、傲视群雄的豪气。

名将巩立姣作为卫冕冠军,过去两年一直保持着上佳的状态,在女子铅球项目上展现出强势的统治力。去年夺得2017年度女子铅球项目的“钻石大奖”后,今年5月的钻石联赛上海站,

她以19米99成功实现卫冕;在7月的钻石联赛摩纳哥站,她又以20米31的成绩毫无悬念地再夺金牌。来到亚运赛场,巩立姣只要正常发挥,金牌就是囊中之物。

标枪女将吕会会同样状态出色,在今年钻石联赛上海站比赛中,她以66米85获得冠军,并且打破了上海站的赛会纪录;在7月的钻石联赛伦敦站中,她又以65米54的好成绩夺得冠军。在国际田联的赛场上叱咤风云,来到亚运会的赛场,吕会会要战胜的只有自己。

在女子链球、女子铁饼方面,中国队依然保有明显优势,罗娜与王峥、陈扬与冯彬将在上述两个项目中共同捍卫中国队的荣誉。

相比之下,中国男队在铅球、标枪和铁饼项目并无优势,但全力一搏打出中国田径队的精气神同样重要。

中国小将展现新生势力

作为2020年东京奥运会之前重要的一次“中考”,中国田径队不仅希望在本届亚运会上检验优势项目的水平,同样希望小将能通过雅加达亚运会的历练,快速成长成熟起来,为东京奥运会的“大考”尽快做好准备。

本届亚运会田径小将的表现也值得关注。今年21岁的梁小静虽然是田径队里的“小丫头”,却是年少成名。在今年的亚洲室内田径锦标赛中,她以7秒20获得女子60米冠军,创造了今年亚洲该项目的最好成绩。作为女子100米和4×100米的选手,梁小静在本届亚运会的表现值得期待。

三名22岁小将的表现同样令人期待。许周政在今年上半年百米比赛中连续跑出了10秒21和10秒27的优异成绩,梁劲生在100米和200米的比赛中也实力不俗,而带着天津全运会男子400米冠军头衔的郭钟泽同样后生可畏。

据新华社

体坛传真

中国男篮两队出战斯杯



周琦(资料图片)

今晚,2018斯坦科维奇洲际篮球赛(以下简称“斯杯”)将在深圳开赛。本次赛事,中国男篮将派红蓝两队同时参赛,在斯杯的历史上还从未有过此先例。

按此前拟定的赛程,只有中国蓝队有征战斯杯的任务,但由于亚运会小组赛赛程一改再改,出战亚运的红队还是希望能通过这样的热身机会来保持状态。这才有了中国男篮两支队伍同时征战斯杯的盛况。斯杯比赛后,红队将迎来亚运会比赛,而蓝队则将准备9月13日、17日的世预赛。

在斯杯比赛中,红队将与突尼斯队和克罗地亚队交手。打完这两场比赛,他们将于8月17日奔赴雅加达,备战8月21日与菲律宾队的亚运会小组赛首战;而蓝队则将与芬兰队、突尼斯队和克罗地亚队过招。整个斯杯比赛中,中国红蓝两队不会直接交手。

红队主帅李楠说:“可以肯定的是,丁彦雨航和周琦都将在斯杯中登场。因为亚运会赛程的问题,我们需要通过训练和时间上的安排去弥补赛程上的不足。”

为全力备战2019年男篮世界杯,中国男篮红蓝两队将于今年11月进行合并,对于希望进入世界杯大名单中的球员来说,未来接下来的每场比赛都要格外珍惜。

斯坦科维奇洲际篮球赛于2005年创办,最初叫“斯坦科维奇洲际篮球冠军杯”,2009年后改名为“斯坦科维奇洲际篮球赛”。这一名称也是为感谢前国际篮联秘书长鲍里斯·斯坦科维奇对中国篮球的帮助。据《北京晚报》

纳达尔夺得罗杰斯杯冠军



纳达尔在比赛中回球。

当地时间8月12日进行的2018年罗杰斯杯网球赛决赛中,现世界排名第一的纳达尔以6:2和7:6直落两盘击败希腊黑马西西帕斯,夺得个人职业生涯第四座罗杰斯杯冠军。

罗杰斯杯获胜后,纳达尔本赛季获得的冠军头衔达到5个,个人职业生涯ATP世界巡回赛单打冠军总数达到80个。他表示:“(通过)赢得罗杰斯杯冠军来开启硬地赛季非常棒。这是非常重要的胜利,我非常开心。”

12日也是西西帕斯的20岁生日,虽未能一“黑”到底,但他的表现已足够惊艳。作为非种子选手出战罗杰斯杯的西西帕斯连续4场比赛击败世界排名前10位的选手并晋级决赛。他是ATP世界巡回赛自1990年成立以来完成这一壮举最年轻的球员。据新华社



中国女子铅球名将巩立姣(资料图片)

巴萨第13次夺得西班牙超级杯冠军

33冠 梅西成队史夺冠第一人

在西甲新赛季开打前先夺西班牙超级杯冠军,梅西领衔的巴塞罗那第13次夺得了本赛事的冠军,也将自己的冠军数量提升至33次,超过32次的伊涅斯塔成为巴塞罗那队史夺冠第一人。

北京时间8月13日凌晨,2018年西班牙超级杯在摩洛哥城市丹吉尔落下帷幕,在巴塞罗那与塞维利亚的较量中,在塞维利亚率先取得进球的情况下,巴萨最终以2比1逆转战胜对手,第13次夺得了本项赛事的冠军。值得一提的是,本场比赛第一次以第一队长身份出战的梅西,也凭借这座冠军奖杯将自己的冠军数量提升至33次,超过32次的伊涅斯塔成为巴塞罗那队史夺冠第一人。

巴塞罗那第13次夺得了西班牙超级杯的冠军。而这座冠军奖杯,对梅西意义深重,他也以33座冠军成为了巴塞罗那队史冠军第一人。此前,他和伊

涅斯塔都达到了32座,而目前后者已离开巴塞罗那,梅西以33座冠军独享队史第一人的荣耀。

梅西在巴萨的生涯,也是球队的巅峰一代,33冠这样的数据或许还将继续被刷新,而这样的纪录也很难在短期内被后辈们超越。据《法制晚报》

链接

西班牙超级杯 作为赛季开始的揭幕战,超级杯是西班牙每年一度由西甲联赛冠军对阵国王杯冠军的足球锦标赛。今年的对阵双方是西甲冠军巴萨和国王杯亚军塞维利亚。按照传统,超级杯实行主客场两回合赛制。由于俱乐部的原定赛程及新赛季西甲赛程的冲突,西班牙足协不得不将本届超级杯改成单场定胜负。



梅西(前)高举奖杯庆祝夺冠。